

Comunicat de presă

privind începerea proiectului

„Îmbunătățirea eficienței energetice pentru sediul Serviciului Public Salvamont”

MUNICIPIUL LUPENI demarează proiectul cu titlul: „Îmbunătățirea eficienței energetice pentru sediul Serviciului Public Salvamont”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Numele beneficiarului: MUNICIPIUL LUPENI

Titlu proiect: „Îmbunătățirea eficienței energetice pentru sediul Serviciului Public Salvamont”

Program: Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Obiectivul proiectului: Obiectivul proiectului îl constituie renovarea energetică moderată a sediului Serviciului Public Salvamont, situat pe strada I.L.Caragiale nr. 2 A, suprafața desfășurată vizată fiind de 860 mp.

Investiția are scopul de a reduce consumul de energie și de a crește eficiența energetică a imobilului.

Intervențiile propuse pentru clădire conduc la o reducere a consumului anual specific de energie finală pentru încălzire de cel puțin 50% față de consumul anual specific de energie pentru încălzire înainte de renovare și la o reducere a consumului de energie primară și a emisiilor de CO₂ mai mare de 30%.

Prin realizarea obiectivului de investiții se preconizează obținerea următoarelor rezultate (INDICATORI):

- Reducere a consumului anual specific de energie finală pentru încălzire: 452,28 kWh/mp an;
- Reducere a consumului de energie primară totală: 516,99 kWh/mp an;
- Consumul de energie primară utilizând surse regenerabile la finalul implementării proiectului: 14,59 kWh/mp
- Reducerea anuală estimată a gazelor cu efect de seră: 109,20 kg Co₂/mp an

Valoarea totală a proiectului: 1.862.749,68 lei fără TVA, respectiv 2.216.672,12 lei TVA inclus

Data începerii și finalizării proiectului: 07.12.2022 – 07.12.2024

Codul proiectului: C5-B2.1.a-596

Date de contact: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI LUPENI Adresa: strada Revoluției nr. 2, Mun. Lupeni, jud. Hunedoara, Cod postal 335600, România, Tel. +40254/560505; Fax. +40254/560515, Web: <http://www.e-lupeni.ro/>; E-mail: achizitii1.plm@gmail.com



MUNICIPIUL LUPENI

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”